Mpunor 15.
HauuH yTBphMBarba HakHaae 3a kopuwhewe HyMmepauumje

1) Noavwma HakHaaa 3a kKopuwhere aoaebeHmnx 6pojesa Kpajium
KOPUCHMUUMMA Y jaBHO] (OMKCHOj KOMYHMKALMOHO] Mpexun obpavyHaBa ce:

H=7,2x Ak
H - n3HocC roavwme HakHage y AMHapuMa;
Ak - 6poj noaerbeHnx bpojeBa KpajrbMM KOPUCHULMMA;

2) Noanwra HakHaga 3a bpojese y jaBHOj HGMKCHOj KOMYHUKaLMOHO] Mpexu Koju
noasexy nocebHMM TeXHMUYKMM yCnoBMMa 04 3Ha4daja 3a HeHy ynoTpeby
obpayyHaBa ce:

H = 3,6 x (4o - AK)

H - n3HoC rognwme HakHaae y AMHapuMa;

Ao - 6poj ponerbeHnx 6pojeBa onepaTopy;

Ak - 6poj aogeseHnx 6pojeBa KpajlkbMM KOPUCHULUMMA.

3) Noanwra HakHaga 3a Kopuwherwe goaeseHnx 6pojesa y jaBHOj MOBUHO]
KOMYHMKALMOHOj Mpexun obpadyHaBa ce:

H = 10,8 x Ak
H - n3HoC roavwme HakHaae y AMHapuMa;
Ak - 6poj nonerbeHmx 6pojeBa KpajrbnUM KOPUCHULMMA.

4) N'oavwHa HakHaaa 3a kKopuwherwe gogemseHnx bpojesa 3a ocrane
Hereorpadcke ycnyre 4nju HauMoHanHu oapeauwHn k64 nountbe umdpama , 78"
n,9”, obpauyHaBa ce:

H = (Jo - Ak) x b + 10.800 x Ak

H - n3HocC rognwme HakHage y AMHapuMa;

b - koedununjeHT BenmumHe 6noka (10, 100, 1.000, 10.000), n 3a 6nok oa:
10 6pojeBa nsHocn 2.400 no HenckopuwheHoM 6pojy,

100 6pojeBa nsHocm 1.800 no HenckopuwheHom 6pojy,

1.000 6pojeBa n3Hocu 1.200 no HemnckopuwheHom 6pojy,

10.000 6pojeBa nsHocm 600 no HenckopuwheHom 6pojy;

Ao - 6poj aoaerbeHnx 6pojeBa onepaTopy;

Ak - 6poj aoaerbeHmnx 6pojeBa KOpUCHMUNMA.



5) Namwra HakHaga 3a kopuwherwe goaerbeHnx 6pojeBa 3a ocrtane
Hereorpadcke ycnyre 4mju HauMoHaNHU oapeanllHu K6a noymme umdpama , 72"
n,76", obpadyHaBa ce:

H=7,2x Ak
H - “3HOC roanwHe HakHage y AMHapmMa
Ak - 6poj poaerbeHnx 6pojesa KpajkbMM KOpUCHULMMA

6) Nanwra HakHaga 3a 6bpojeBe 3a octane Hereorpadcke ycnyre umjm
HaUMOHANHU oApeAnLLIHM KOA noynme undpama ,72” n, 76", obpauyHaBa ce:

H = 3,6 x (4o - Ak)

H - M3HOC rogmwme HakHaje y AMHapuma;

Ao - 6poj aoaerbeHnx 6pojeBa onepaTopy;

Ak - 6poj nonerbeHnx 6pojeBa KpajrbuM KOpUCHULMMA.

7*) lNoguwma HakHaga 3a kopuwherwe aoaemseHnx bpojeBa 3a octane
Hereorpadcke ycnyre 4nju HauMoHanHu oapeauwHn k64 nountbe umdpama ,70”
n ,8” obpayyHaBa ce:

H= (Ao -Ak) x b + 1.080 x Ak

H - n3HoC rognwme HakHaae y AMHapuMa;

b - koedununjeHT BenmnumHe 6noka (10, 100, 1.000, 10.000), rae 3a 6nok oa:
10 6pojeBa n3Hocn 240 no HenckopuwheHom 6pojy,

100 6pojeBa nsHocm 180 no HemnckopuwheHom 6pojy,

1.000 6pojeBa n3Hocn 120 no HenckopuwheHoM 6pojy,

10.000 6pojeBa naHocm 60 no HenckopuwheHom 6pojy;

Ao - 6poj aoaerbeHnx 6pojeBa onepaTopy;

Ak - 6poj noaerbeHMx 6pojeBa KOpUCHULMMA

8) Noauwra HakHaaa 3a kopuwhere NnojeaAnHavyHo AoAe/beEHUX KpaTKMX KOA0Ba
3a ycnyre oj jaBHOr nHtepeca obpayvyHaBa ce npema cnegehoj dopmynn:

H = Kk x o

H - n3HoC roavwme HakHaae y AMHapuMa;
Kk - koeduumjeHT Koju 3a:

— TpoundpeHn kda nsHocm 225.000;

- yeTBOpoundpeHn k64 nsHocu 45.000;

- netoundpeHn k64 nsHocu 22.500;



Ao - 6poj aoaerbeHmnx 6pojeBa onepaTopy.

9) Noauwba HakHaaa 3a kopulwhere nojeaAnHavyHo aAoae/beHNX KpaTKMX KOA0Ba
3a KoMepuujanHe ycnyre naHocm 45.000,00 avHapa;

10) NoavwHa HakHaaa 3a Kopuwherwe nojeanHauyHo AoAe/beHMX KpaTKux k6aoBa
3a n3bop onepatopa m3Hocm 450.000,00 gnHapa

11) Noanwba HakHaaa 3a kopuwhere NnojeaMHavyHo goaerbeHnx k6aoBa—aapeca
yTBphyje ce y cneaeheM mn3sHocy 3a:

- k64 mehyHapoaHe
CUrHann3aynoHe Tauke 270.000,00 anHapa;
(ncnu)

- k64 MobunHe Mpexe

(MHLL)

- HAUMOHAHU oApPEeANLLIHMU
k64 MObunHe Mpexe u3 540.000,00 anHapa;
NnueHue

270.000,00 gnHapa;

- HauMOHa HW oapeanLLHN
KO4 MObUNHE Mpexe BaH 5.400.000,00 anHapa;
nnueHue

- TpoundpeHn oapeanLuHn

R 270.000,00 gnHapa
KO4 MObunHe mMpexe







